

«И ПАМЯТЬ НАМ ПОКОЯ НЕ ДАЁТ...»



Коркинцы побывали на презентации книги про нашего известного горняка

ГЕНЕРАЛ УГОЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

НАПИСАЛИ КНИГУ И ИЗДАЛИ ПОЧТОВУЮ КАРТОЧКУ, ПОСВЯЩЁННЫЕ АЛЕКСАНДРУ ДРУЖИНИНУ

Горняки и шахтёры Коркинского округа хорошо помнят генерального директора производственного объединения «Челябинскуголь» Александра Дружинина. В этом году родные и близкие отмечали 90-летие со дня его рождения.

Юрий Водийес

В преддверии Дня шахтёра в Челябинске презентовали книгу «Александр Дружинин: генерал угольной промышленности». Её написали внучка именитого руководителя Анна Дружинина и её муж Владимир Шевченко. Александр Дружинин ро-

дился в Свердловске 24 июля 1934 года. На протяжении семнадцати лет – с 1981-го по 1998-й, до самой смерти, Александр Васильевич возглавлял производственное объединение «Челябинскуголь». В него входили разрезы «Коркинский», шахты Коркино, Копейска, Еманжельинска, машиностроительные заводы, тот же ЭВРЗ.

Генерал угольной промышленности, как его многие называли, застал и расцвет

отрасли, и перестройку, и тяжёлые девяностые с шахтёрскими бунтами, и период увядания угольной отрасли на Южном Урале. Он был действительным членом Академии горных работ, Заслуженным шахтёром РСФСР.

Награждён двумя орденами – Трудового Красного Знамени и Дружбы народов. Отмечен знаками «Шахтёрская слава» всех трёх степеней, знаком «Отличник соцсоревнования», золотой медалью ВДНХ СССР. Дружинин был членом бюро обкома КПСС, депутатом областного Совета трудящихся. Об Александре Васильевиче не раз писала и «Горняцкая правда», ведь коркинские горняки и шахтёры – основная сила «Челябинскугля».

На презентацию книги, а также почтовой карточки и почтового штемпеля, посвящённых Александру Дружинину, в Южно-Уральскую торгово-промышленную палату пришли ветераны угольной промышленности Челябинской области, родственники и знакомые. Среди них коркинцы Юрий Кузьменко, Светлана Кумпан, Роман Химяк, Михаил Афанасьев. Перед ними выступили вице-губернатор региона Иван Куцевляк и президент Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Фёдор Дегтярёв.

ФУТБОЛ

Финал начинается!

Сумеет ли в этом сезоне розинский «Шахтёр» пробиться в призовую тройку чемпионата области?

Юрий Добровольский

Неожиданно завершился предварительный этап чемпионата Челябинской области по футболу в группе «А», где выступал розинский «Шахтёр».

Беспорный претендент на место в финале челябинская «Академия» дома внезапно уступила аутсайдеру из Сосновского района 1:2! И в финал вскочил другой челябинский клуб – «Загадка».

А розинский «Шахтёр» собрался на матч с челябинским «Сигналом» за «золотые» очки, и выиграл в гостях 2:0 (Джавид Гильманов, Дмитрий Литвяков). Следом был проведён ранее отложенный поединок с челябинским «Метаром», завершившийся победой гостей 6:5! В составе «Шахтёра» голами отметились Иван Данилюк (2), Владимир Бухтояров, Владислав Ершов, Андрей Дедик.

Итак, в финал от группы «А» вышли «Сигнал» – 33 очка, «Шахтёр» (28) и «Загадка» (27), от группы «Б» – чебаркульская «Звезда» (39), «АС-

Техника» (35) из Миасса и ФК «Катав» (22).

Положение команд в финале с учётом «золотых» очков: «Звезда» и «АС-Техника» – по 9 очков, «Шахтёр» и «Загадка» – по 7, «Сигнал» – 3, «Катав» – 0. Если бы в финал вышла «Академия», то «Шахтёр» получил бы девять «золотых» очков.

Итак, «Шахтёр» теперь сыграет по два матча с финалистами из группы «Б». Причём, первые три – дома: 15 сентября – с «АС-Техника», 22 сентября – с ФК «Катав», 29 сентября – со «Звездой». Чемпионат розинцы завершат 20 октября в Чебаркуле.

Первый домашний матч розинцы выиграли 2:0, оба мяча провёл Никита Ефремовцев. Большую часть матча «Шахтёр» был в меньшинстве после удаления Дмитрия Литвякова. Наши вышли в лидеры чемпионата с десятью очками!

На предварительном этапе подопечные Евгения Карелина забили 34 гола. Из них семь на счету Джавида Гильманова, шесть – у Никиты Ефремовцева, четырежды поразил чужие ворота Захар Багин, по три – Алексей Помыткин и Владимир Бухтояров.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Одна искра – миллионный убыток

Днём 10 сентября на линию единой дежурно-диспетчерской службы поступил вызов от очевидца, сообщившего о возгорании автомобиля «Шевроле Тахо» на улице Попова в посёлке Роза.

Барвара Шот

На место происшествия прибыло подразделение 107-й пожарной части. Выяснилось, что причиной возгорания стали сварочные работы. Хозяин внедорожника подваривал пороги к днищу и, вероятно, искра попала в салон, начался пожар, в считанные минуты охвативший иномарку.

– Владелец быстро отреагировал, позвал на помощь соседей – они вытолкали машину

на дорогу. Если бы он оставил транспорт в гараже, огонь бы перекинулся на жилой дом, – рассказал «Горняцкой правде» заместитель начальника 107-й ПЧ Виктор Петухов. – Сайдинг, которым было обшито строение, от высокой температуры расплавился.

Автомобиль спасти не удалось, дорога иномарка выгорела полностью и восстановлению не подлежит. Кроме того, огнеборцы вовремя потушили газовый баллон, иначе последствия были бы намного хуже.



Сайдинг на доме оплавился от высокой температуры | Фото из архива 107-й ПЧ



Так выглядит новая почтовая карточка